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ПРОТОКОЛ № 33 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

28.10.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Микола Підгайний, Валерій Зарецький, Ірина Дудник, Оксана 

Терещенко, Наталія Яцола. 

 

Порядок денний: 
 

1. Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

2021 році. 

2. Про участь у засіданні робочої групи з доопрацювання Умов прийому на 

навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2021 році. 

3. Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 вересня 

2018 року. 

4. Обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка держави 

при підготовці фахівців у сфері фахової передвищої освіти». 

  

1. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня, який 

повідомив, що опубліковано затверджені Міністерство освіти і науки України наказ 

«Про затвердження Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2021 

році». Проєкт розроблено на виконання законів України «Про вищу освіту» та «Про 

освіту». Найближчим часом Умови прийому набудуть чинності оскільки попереду 

реєстрація нормативного акту в Міністерстві юстиції. 

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Коваль наголосила, що відповідно до Умов прийому буде 

розширено можливість подавати електронні заяви, зокрема для вступників, які 

планують продовжити навчання після здобуття ОКР молодшого спеціаліста за 

наявності сертифікатів ЗНО. Окрім того, передбачено можливість виконання вимог 

до зарахування через електронний кабінет з використанням кваліфікованого 

електронного підпису (КЕП) вступника, що значно спростить цей процес подачі 

оригіналів документів. Також у 2021 році буде встановлено обмеження кількості 

заяв, які вступники зможуть подати на небюджетні конкурсні пропозиції (контракт) 

– загалом не більш ніж 30 заяв.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію Юрія Щербаня взяти до відома.  



  

2. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня про участь у 

засіданні робочої групи з доопрацювання Умов прийому на навчання для здобуття 

фахової передвищої освіти в 2021 році. З метою запобігання поширення гострої 

респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, засідання проводилось у режимі 

відеоконференції. На засіданні робочої групи до роботи було прийнято всі 

зауваження та пропозиції направлені Приймальною комісією Коледжу під час 

громадського обговорення даного законодавчого акту. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію Юрія Щербаня взяти до відома. 

 

3. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, з 

інформацією про схвалення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року 

№ 729». Ухвалений Урядом документ скасовує обмеження щодо здобуття вищої 

освіти, зокрема за кошти державного та місцевого бюджету, іноземцями та особами 

без громадянства, у тому числі закордонними українцями, які постійно проживають 

в Україні, особами, яких визнано біженцями в Україні, та особи, які потребують 

додаткового захисту. Вступ зазначених осіб здійснюється нарівні з громадянами 

України. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

 

4. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, 

про винесення на громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження переліку спеціальностей, яким надається особлива 

підтримка держави при підготовці фахівців у сфері фахової передвищої освіти». В 

переліку зазначені зокрема спеціальності 182 Технології легкої промисловості за 

якою здійснюється підготовка у Коледжі.  

ВИСТУПИЛИ: Юрій Щербань наголосив, що у закладах вищої освіти вступникам 

які подають заяви на спеціальності яким надається особлива підтримка до 

конкурсного балу нараховується галузевий коефіцієнт. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

 

 

  

 


